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Jak může škola využívat digitální technologie tak, aby jí skutečně pomáhaly v řízení,
administrativě i bezpečnosti? Právě na to se zaměří odborná konference Moderní škola v
digitální době: Od infrastruktury k bezpečné AI, kterou pořádá Střední článek podpory
MŠMT ve spolupráci se společností Google. Uskuteční se 14. května 2026 v prostorách
Google Prague, Stroupežnického 3191/17, Praha 5 – Smíchov a bude možné ji sledovat také
online.

Konference je určena zejména vedení škol a dalším pracovníkům, kteří se podílejí na strategickém
řízení školy, digitalizaci, bezpečnosti informací a zavádění moderních nástrojů do každodenní školní
praxe.

„Digitalizace škol nesmí být jen otázkou technologií. Je to především otázka bezpečného řízení,
promyšlené organizace a podpory lidí, kteří školu každý den vedou. Konference proto propojuje
témata infrastruktury, kyberbezpečnosti, umělé inteligence i digitální administrativy tak, aby si
ředitelé a další pracovníci škol odnesli konkrétní řešení pro každodenní praxi,“ uvedl Jindřich Fryč,
vrchní ředitel sekce mezinárodní spolupráce a podpory ve vzdělávání MŠMT.

Program propojí strategickou rovinu řízení školy s praktickými ukázkami nástrojů a řešení. Zaměří
se na nezávislou expertní podporu IT Guru, využití umělé inteligence při řízení školy a elektronickou
spisovou službu jako součást bezpečného nakládání s informacemi.

Konference proběhne ve dvou obsahově shodných blocích, dopoledne od 9:00 do 12:00 a odpoledne
od 13:00 do 16:00, přičemž tuto část bude možné sledovat online. Na konferenci zbývá několik
posledních volných míst, zaregistrujte se včas. Registrace je nutná i pro sledování online streamu;
odkaz pro připojení obdrží účastníci po potvrzení registrace.

Více informací včetně programu:
https://edu.gov.cz/konference-moderni-skola-v-digitalni-dobe/

Registrace na odpolední blok a online stream:
https://rsvp.withgoogle.com/events/moderni-skola-v-digitalni-dobe-2026/home
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